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Na Trgovinski zbornici Slovenije pričakujemo celovito davčno reformo, 

ki bo gospodarstvu prinesla razbremenitve 
 
Trgovinska zbornica Slovenije je ena izmed delodajalskih organizacij, ki je podala 
pobudo za davčno razbremenitev stroškov dela, med katerimi je tudi božičnica, zato 

rešitve v tej smeri podpiramo. Prav tako kot prve korake v pravi smeri ocenjujemo 
predvidene razbremenitve v dohodninski lestvici, čeprav smo na tem področju 

pričakovali korenitejše spremembe, predvsem pa še vedno pogrešamo večjo 
fleksibilnost na trgu dela. Predlagano davčno prestrukturiranje štejemo kot najavo 
celovite davčne reforme, zato ob tem pogrešamo zavezo Vlade RS, da jo bo skupaj z 

gospodarstvom pričela nemudoma pripravljati. 
 

Opozarjamo, da predvideni dvig davka od dobička pravnih oseb za 2,0 – odstotni 
točki, ni razvojno naravnan, zato takšen ukrep štejemo le kot skrajno rešitev, saj 
gospodarstvo, v nasprotju z javnim sektorjem, v celotnem pokriznem obdobju ni bilo 

deležno nobenih razbremenitev, celo več, že sedaj se srečujemo z novimi 
obremenitvami, pojavljajo pa se še dodatni predlogi, kar je popolnoma 

nesprejemljivo.  
 
Izpostavljamo, da predlagano davčno prestrukturiranje temelji na predpostavkah 

proračunskih prihodkov in odhodkov iz spomladi 2016, ko Ministrstvo za finance še ni 
imelo ocene o njihovi realizaciji. Glede na polletno poročilo o realizaciji teh postavk pa 

je razvidno, da finančni viri za korenitejše davčne spremembe obstajajo, poleg tega 
pa ima država na razpolago še dodatne finančne vire, predvsem v zmanjšanemu 
obsegu javne porabe, sive ekonomije in črnega trga, ustreznejšega sistema javnih 

naročil, učinkovite politike nadomestil za brezposelnost ter s tem povezanimi javnimi 
deli, ki jih vlada do sedaj po naši oceni še ni izkoristila.  

 
Vsekakor pričakujemo, da se bo predlagani paket davčnega prestrukturiranja sprejel 
še v mesecu septembru 2016 tako, da bodo gospodarski subjekti lahko vse 

predvidene spremembe upoštevali pri pripravi poslovnih načrtov za prihodnje 
poslovno leto.  

 
Kljub navedenemu pa Ministrstvu za finance ponovno predlagamo, da še v predlogu 
davčnega prestrukturiranja zagotovi enakopraven položaj trgovinske, pa tudi 

gostinske dejavnosti, za investicijske olajšave v opremo v primerjavi z ostalim 
gospodarstvom ter da se čimprej pripravi celovita davčna reforma, v okviru katere naj 

se prenovi tudi sistem pavšalne obdavčitve malih trgovcev. 
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